

10 ноября 2015 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялась фотосессия для клиентов Центра, проходящих курс реабилитации. Участники фотоклуба «Отражение», который объединил выпускников фотошколы Центра, предложили провести портретную съемку с использованием студийного света. Многие впервые участвовали в подобных фотосессиях и не знали, как правильно сесть, встать, куда лучше повернуть голову, чтобы снимок был удачным и в полной мере передавал красоту участников фотосессии. Молодые фотографы: Елена Миронова, Светлана Ганиева, Елена Рубан, Денис Гайнуллин, Валентина Авдошина и председатель фотоклуба «Отражение» Екатерина Кирсанова терпеливо работали с моделями, объясняя различные тонкости позирования.

Все фотографии обработаны и вручены участникам фотосессии на электронном носителе. Это мероприятие принесло множество положительных эмоций и фотомоделям, и фотографам.





